
 

 

Bevezető 
A 2025. évi decemberi Hírlevelünk az Opus et Educatio 12. évfolyamának 4. számával egy időben jelenik meg. 
Periodikánk már egy éve a BME Journals (https://journals.bme.hu) az Országos Műszaki Információs Központ 
és Könyvtár (BME OMIKK) korszerű informatikai és könyvtár-szolgáltatási támogatásával jelenik meg. 
Érdemes utalnunk arra, hogy haladunk középtávú célunk felé, a Web of Science (WoS) kritériumoknak való 
megfelelés és a nemzetközi publikációs gyakorlathoz felzárkózás útján. Szerkesztőségünk reméli, hogy a lapot 
olvasó szakmai kör, s mindenekelőtt szerzőink érzékelik, hogy a publikált közleményeink megjelenési 
gyorsasága megnövekedett, lapunk megbízható ütemben negyedévente jelenik meg. 

Hol indexelt/regisztrált az Opus et Educatio? 

Arra a kérdésre, hogy hol indexelt/regisztrált az Opus et Educatio a következő összeállítás szolgáltat 
információkat: 

✔ ROAD (Directory of Open Access scholarly Resources) 
A ROAD adatbázis többek között olyan open-access tudományos forrásokat gyűjt, amelyek független 
regisztrációval rendelkeznek. Opus et Educatio szerepel itt. portal.issn.org 

✔ OPENALEX 
Ez egy széles open-access tudományos közleményeket és forrásokat indexelő rendszer (többmilliós 
adatbázis), amelyben Opus et Educatio is megtalálható. portal.issn.org 

✔ Crossref 
A folyóirat Crossref-ben is regisztrált, így a cikkek DOI-számokkal rendelkeznek és a hivatkozási 
adatok is ott érhetők el. portal.issn.org 

✔ FATCAT, Wikidata 
További, nagy nemzetközi adatreferenciák, ahol a folyóirat bibliográfiai leírást kapott szerepelnek: 
FATCAT és Wikidata. portal.issn.org 

✔ EPA / Elektronikus Periodika Archívum (Magyar Nemzeti Széchényi Könyvtár) 
Hazai digitális archívum, ahol az Opus et Educatio teljes tartalma elérhető és kereshető. epa.oszk.hu 

 

Vitára fel! 

Ez évi 4. számunk gazdag tematikájából egy üzenetértékű írást ugyanakkor azért is kiemelünk, mert Nyíri 
Kristóf akadémikus írása „Megújuló felsőoktatás, megújuló tudomány?” egy olyan alapdilemmát vet fel, 
mellyel kapcsolatosan a jövő évre tervezett vitára szeretnénk utalni. Az Opus et Educatio szerkesztőségi 
munkája során, a progresszív online folyóiratokhoz hasonlóan, a publikációs gyakorlatban érzékelhetőek a 
mesterséges intelligencia ellentmondásos hatásai. A vitaindító írás az OnlineFirst rovatunk keretében jelenik 
meg, érzékeltetve azokat az előnyöket, melyeket képes egy online folyóirat nyújtani kutatók és olvasók 
számára, egyúttal választ keresve arra, hogy miként élhetünk konstruktív módon a mesterséges intelligencia 
által nyújtott szolgáltatásokkal az online Open Access-elve alapján működő tudományos publikációs 
tevékenység keretei között. 
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Bemutatkozik a 

Szerkesztőbizottságunk 

Prof. Dr. Yoo Jinil a magyar irodalom és magyarságtudomány kutatója, a Koreai 
Idegennyelvi Egyetem (Hankuk University of Foreign Studies) egyetemi tanára és 
közigazgatási igazgatója, valamint a Magyar Tanszék vezetője. Rendszeresen oktatja 
a Samsung csoport munkavállalóit és regionális szakértőit. Magyar irodalomból 
szerzett doktori fokozatot, és habilitációt az Eötvös Loránd Tudományegyetemen. A 
Magyar Írószövetség tagja. Főbb művei közé tartoznak: A 21. század könyveket 
olvasva (Gil, Szöul, 2004), Kelet-európai filmművészet (HUFS Kiadó, Szöul, 2009), Első 
lépések a magyar nyelvben (Munyerim, Szöul, 2014), Koreai–magyar szótár (HUFS 

Kiadó, Szöul, 2012), Magyar nyelv standard tankönyv A1 (HUFS Kiadó, Szöul, 2019). Közel 100 tudományos 
tanulmányt publikált magyar, koreai és angol nyelven, melyek közül több mint 70 tudományos folyóiratban 
jelent meg. Kutatásait nemzetközileg magasra értékelik, és olyan rangos folyóiratokban publikál, amelyek a 
SCOPUS és WOS adatbázisokban szerepelnek. 

Dr. Munkácsy Ferenc. CSc, a közgazdaságtudomány kandidátusa, az MTA 
Emberierőforrás-gazdálkodási Tudományos Bizottság tagja. 2002-től a Munkaügyi 
Szemle, majd máig a MunkaügyiSzemle.hu főszerkesztője. Az Új Munkaügyi Szemle 
szerkesztőbizottságának elnöke, az Opus és Educatio szerkesztőbizottságának 
tagja. Óraadó tanár volt a BME Ergonómia és Munkapszichológia Tanszékén, illetve 
a Budapesti Corvinus Egyetem Munkagazdaságtan Tanszékén. Összesen 15 évet 
dolgozott a Munkaügyi Minisztériumban különböző posztokon. Kutatásvezető és 
igazgatóhelyettes volt a KSH Népesedéstudományi Kutatóintézetében. Pályafutása 
befejező szakaszában nyugdíjazásáig az MKB Bank HR vezetője volt. 

 

Kedves Olvasóink, Szerzőink és Bírálóink! 

December közepén járunk, az Opus et Educatio Hírlevelének keretében is Szerkesztőségünk minden kedves 
partnerünknek boldog Karácsonyt és sikerekben gazdag újesztendőt kíván! 

Kiadó: Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, online folyóirat 

A kiadó székhelye: 1111 Budapest, Műegyetem rkp. 3. 
Kiadásért felelős személy: Prof. Dr. Charaf Hassan 

Szerkesztésért felelős: Prof. Dr. Benedek András 

Az online megjelenésért felelős: a BME OMIKK főigazgatója 

A szerkesztőség címe: 

Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Műszaki Pedagógia Tanszék 

1117 Budapest, Magyar tudósok körútja 2. 
Telefonszáma: (+36)1 463 2655 

E-mail cím: opus@gtk.bme.hu 
Online megjelenés: https://journals.bme.hu/oee 
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